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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 052 Політологія 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара 

Факультет суспільних наук і міжнародних відносин 

Кафедра міжнародних відносин 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

бакалавр  

бакалавр з політології  

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма «Політологія» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Сертифікат за спеціальністю НД 0495152 виданий 19.10.2017 р. Термін дії: 

до 01.07.2023 р. 

Цикл/рівень НРК України – 7рівень,  FQ-EHEA – перший цикл,  

ЕQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання українська 

Термін дії освітньої 

програми 

На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу 

МОН України від 30.10.2017р. №1432) або до проходження первинної 

акредитації освітньої програми. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://www.dnu.dp.ua 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які володіють базовим категорійно-понятійним та 

аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки,  знаннями політичної теорії та практики. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності)) 

05 Соціальні та поведінкові науки 

052 Політологія 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна программа для бакалавра має академічну орієнтацію з 

досліджень теорії політичної науки, політичних інститутів та процесів. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна освіта в галузі політології 

Ключові слова: політологія, політичні відносини, політичні концепції, 

публічна політика, політичні інститути та процеси, політична поведінка, 

політична культура, локальна політика 

Особливості програми Вивчення окремих компонентів реалізується англійською мовою.  

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати на первинних посадах за професійними 

визначенними Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій» ДК 003:2010 

3436.1 Референт  

3439 Організатор громадських заходів 

Подальше навчання Можливе продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти для  здобуття ступеню магістра. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Аудиторне викладання (лекції та практичні заняття), самостійна робота 

студентів, індивідуальні консультації із викладачами, самонавчання, 

практична підготовка, проблемно-орієнтоване навчання, виконання 

кваліфікаційної роботи  

Оцінювання Письмові екзамени, захист звітів з практики, захист курсової роботи, захист 

кваліфікаційної роботи, заліки, диференційовані заліки 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі в предметній сфері політології 

та застосовувати ключові теорії і методи політичних досліджень та аналізу 

політики у експертно-аналітичній, політико-організаційній, 

консультаційній, викладацькій та  громадській сфері практичної 



професійної діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК 1.  Здатність до абстрактного мислення, раціональної аргументації, 

аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність до визначення, постановки та находження шляхів 

вирішення наукових проблем. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися англійською мовою або однією із офіційних 

мов ЄС у професійній комунікації.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

для отримання, обробки та презентації інформації. 

ЗК 7. Володіння навиками критичного мислення, розуміння та дотримання 

етичних аспектів та обмежень професійної діяльності,  здатність бути 

самокритичним щодо себе. 

ЗК 8. Навички міжособистісної взаємодії та здатність працювати в команді. 

ЗК 9. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня, з експертами з інших галузей знань та загальною аудиторією 

для презентації своїх ідей та результатів досліджень. 

ЗК 10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних роботу  у 

встановлені терміни. 

ЗК 11. Здатність до збереження й укріплення власного здоров’я. 

ЗК 12. Усвідомлення проблематики рівних можливостей у суспільстві, 

зокрема її гендерних, расових, вікових аспектів. 

ЗК 13. Здатність набувати загальних уявлень у професійно-орієнтованих 

галузях гуманітарних і соціально-економічних наук. 

ЗК 14. Усвідомлення культурного розмаїття суспільств та викликів 

взаємодії в міжкультурному контексті. 

ЗК 15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного 

виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні 

віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.   

ФК 2.Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, 

політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.   

ФК 3.Вільне володіння  базовим категорійно-понятійним та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

ФК 4.Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

політичної поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та 

політики окремих країн та регіонів. 

ФК 5.Застосування ключових політологічних понять, теорій та методів до 

аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та ідей 

відповідно до певного історичного або сучасного контексту. 

ФК 6.Розуміння базових особливостей реалізації влади  у різних 

політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту функціонування та взаємодії. 

ФК 7.Здатність використовувати  сучасні політологічних теорії, концепти 

та методи для аналізу політики на місцевому, національному та 

міжнародному рівні.  

ФК 8.Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та 

інструментарію прикладного аналізу. 

ФК 9.Здатність розробляти матеріали та організовувати політичну агітацію 

в рамках політичних кампаній. 

ФК 10. Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, 

експертні, дорадчі та консультаційні функції на національному та 

міжнародному ринку праці.  

ФК 11. Здатність до аналізу, представлення та інтерпретації політичних 

даних для досліджень базового рівня складності. 

ФК 12. Здатність до проведення політологічних досліджень на базовому 

рівні складності. 



ФК 13. Здатність зіставляти узагальнені результати різних політичних 

досліджень. 

ФК 14. Здатність до політичного проектування на базовому рівні 

складності. 

ФК 15. Контроль за дотриманням вимог безпеки праці та санітарно-

гігієнічних вимог. 

7 – Програмні результати навчання 

 РН 1. Застосовувати абстрактне мислення, раціональну аргументацію, 

аналіз та синтез політичних фактів, ідей, понять та категорій. 

РН 2. Демонструвати навички критичного мислення у професійній 

діяльності та володіти професійною етикою. 

РН 3. Знати на відповідному рівні загальну природу та значення політики 

як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику та її сучасні 

інтерпретації.   

РН 4. Мати базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, 

політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології.   

РН 5. Вільно володіти  базовим професійним категорійно-понятійним та 

аналітично-дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

РН 6. Мати базові знання щодо ключових принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та 

ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

РН 7. Вміти застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи 

до аналізу владно-політичних відносин політичних акторів, інститутів та 

ідей відповідно до певного історичного або сучасного контексту. 

РН 8. Розуміти базові особливості реалізації влади  у різних політичних 

системах, їх соціально-економічний, історичний та соціокультурний 

контекст функціонування та взаємодії. 

РН 9. Вміти використовувати  сучасні політологічні теорії, концепти та 

методи для інтерпретації та змістовного аналізу політики на місцевому, 

національному та міжнародному рівні.  

РН 10. Вміти конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати  

політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та 

інструментарію прикладного аналізу. 

РН 11. Вміти професійно розробляти матеріали та організовувати 

політичну агітацію в рамках політичних кампаній. 

РН 12. Вміти професійно виконувати політико-організаційні, експертні, 

дорадчі та консультаційні функції на національному та міжнародному 

ринку праці.    

РН 13. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних 

та інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

РН 14. Вміти працювати у професійних колективах, державних та 

недержавних організаціях. 

РН 15. Вміти спілкуватися та презентувати свої ідеї та результати 

дослідження широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з 

інших галузей знань. 

РН 16. Вміти планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт у встановлені роботодавцем терміни 

РН 17. Аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, 

зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та 

аналітичні документи, із дотриманням норм та правил їх оформлення. 

РН 18. Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері 

міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та 

конфлікту в міжнародних системах. 

РН 19. Здійснювати діяльність у політико-комунікаційній та політико-

консультаційній сферах. 

РН 20. Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в 

сфері політичних відносин, зовнішньої політики, регіонознавства та 

міжнародних комунікацій, готувати та оприлюднювати звіти про 

результати досліджень.   



РН 21. Виконувати процедури розробки, планування й реалізації державної 

політики.      

РН 22. Вільно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

РН 23. Вільно спілкуватися англійською мовою або однією із офіційних 

мов ЄС у професійній комунікації.  

РН 24. Використовувати загальні та професійні інформаційні та 

комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації інформації. 

РН 25.  Визначати, формулювати та пропонувати шляхи вирішення 

професійних теоретичних та практичних проблем. 

РН 26.  Ідентифікувати політичні переконання та формувати раціонально-

критичне сприйняття політичної дійсності. 

РН 27.  Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 

громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності.  

РН 28.  Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

РН 29.  Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера. 

РН 30 Визначати засоби профілактики перенапруження систем організму 

осіб, які займаються фізичною культурою і спортом, робити діагностику 

функціонального стану організму людини, застосовувати основні принципи 

та засоби надання долікарської допомоги у невідкладних станах та 

патологічних процесах в організмі, застосовувати гігієнічні заходи у 

процесі занять фізичною культурою і спортом. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення  Кадрове забезпечення  відповідає чинним Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на 

наступних принципах: 

відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників  

освітнім галузі знань та спеціальності; 

обов’язковості та періодичності проходження стажування і підвищення 

кваліфікації викладачів; 

 моніторингу  рівня наукової активності науково-педагогічних працівників; 

впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній 

процес. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна 

інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним  

Ліцензійним умовам. В освітньому процесі використовується 

мультимедійне обладнання для проведення лекцій. 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Університет має власний веб-сайт за адресою http://dnu.dp.ua, де розміщено 

інформацію щодо інформаційного та навчально-методичного забезпечення 

освітнього процесу. 

Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально 

університетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним 

доступом, колекцій цифрового репозиторію.  

Навчально-методичне забезпечення засновано на розроблених  для кожної 

дисципліни робочих навчальних програмах, а також програмах практичної 

підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи 

студентів, методичні рекомендації для виконання курсових та дипломних 

робіт, пакети завдань для проведення ректорських  та комплексних 

контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів  

розроблено для поточного, семестрового та  ректорського контролю з 

кожної дисципліни, а також для підсумкової атестації за спеціальністю. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ДНУ та університетами України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Дніпровським національним 

університетом імені Олеся Гончара та вищими навчальними закладами 

країн-партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

До 2020 р. можливе за умови вивчення студентом української мови. 

http://dnu.dp.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

2.1 Перелік компонент ОП 
 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількіст

ь 

кредиті

в 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Послідовність 

вивчення, 

семестр 

1 2 3 4 5 

І Цикл загальної підготовки 

Обов’язкові компоненти  

ОК 1.1 Фізична культура 8 залік 1-5 

ОК 1.2 Філософія 3 екзамен 3 

ОК 1.3 Основи інформатики 10 екзамен 1-2 

ОК 1.4 Соціальна та демографічна статистика 5 екзамен 2 

ОК 1.5 Загальна психологія 4 екзамен 3 

ОК 1.6 Соціальна психологія 4 залік 4 

ОК 1.7 Конфліктологія 4 залік 6 

ОК 1.8 Безпека життєдіяльності та охорона праці 2 залік 6 

ОК 1.9 Політичне красномовство 3 екзамен 1 

ОК 1.10 Соціологія громадської думки 3 екзамен 1 

ОК 1.11 Екологія 3 залік 1 

ОК 1.12 Політична історія країн Східної Європи  4 екзамен 5 

ОК 1.13 Політична антропологія 4 екзамен 7 

ОК 1.14 Соціальна структура суспільства 3 екзамен 8 

Вибіркові компоненти  

Вибір з переліку дисциплін № 1 

ВК 1 

Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 залік 2 

Культура і стилістика української фахової 

мови 

Мовленнєва компетенція професійно 

орієнтованої особистості 

Українське ділове мовлення 

Вибір з переліку дисциплін № 2 

ВК 2, 

ВК 3 

Історія України 3 

6 залік 

1 
Історія українського суспільства 3 

Українська культура як світовий феномен 3 

2 
Українська культура в контексті світової 

культури 
3 

Історія української культури 3 

Історія та культура України 6 1-2 

Вибір з переліку дисциплін № 3 

ВК 4 

Іноземна мова (англійська) 

6 залік 1-2 Іноземна мова (німецька) 

Іноземна мова (французька) 

Вибір з переліку дисциплін № 4 

ВК 5, 

ВК 6 

Основи економіки 

3 6 залік 3-4 

Релігієзнавство 

Правознавство 

Вибрані розділи трудового права 

Основи медичних знань 

Етика і естетика 

Вибір з переліку дисциплін № 5 

ВК 7 
Світові міграційні процеси 

5 екзамен 3 
Демографія і соціологія сім’ї 



Гендерна політологія 

Етика і естетика 

Європейська інтеграційна політика 

Вибір з переліку дисциплін № 6 

ВК 8 

Політика і релігія 

4 залік 4 
Політика і екологія 

Система політичного управління ЄС 

Соціологія міжнародних відносин 

ІІ Цикл професійної підготовки 

Обов’язкові компоненти  

ОК 2.1 
Історія зарубіжних політичних учень  та 

політичної науки 
25 екзамен, залік 1-6 

ОК 2.2 Політична думка в Україні 5 екзамен 1 

ОК 2.3 
Державне управління та місцеве 

самоврядування  
1 диф. залік 3 

ОК 2.4 Методологія політологічних досліджень 1 диф. залік 6 

ОК 2.5 Політична культура та політична етика 5 екзамен 2 

ОК 2.6 Теорія політичних систем 9 екзамен 3-4 

ОК 2.7 Загальна теорія політики  9 екзамен 4-5 

ОК 2.8 Порівняльна політологія 9 екзамен 6-7 

ОК 2.9 Етнополітологія та регіоналістика 4 екзамен 5 

ОК 2.10 Політична транзитологія 4 залік 7 

ОК 2.11 Політичний маркетинг 4 залік 7 

ОК 2.12 Політичні технології 4 екзамен 6 

ОК 2.13 Вибори та виборчі системи 5 екзамен, залік 7-8 

ОК 2.14 Політичні еліти і лідерство 6 екзамен 8 

ОК 2.15 Політика соціального партнерства 4 екзамен 3 

ОК 2.16 Партологія 4 екзамен 5 

ОК 2.17 Навчальна практика:навчальна 3 диф. залік 4 

ОК 2.18 Виробнича практика: виробнича 3 диф. залік 6 

ОК 2.19 Виробнича практика: переддипломна 6 диф. залік 8 

ОК 2.20 Виконання дипломної роботи 6 захист 

кваліфікаційн

ої роботи 

8 
ОК 2.21 Атестація 3 

Вибіркові компоненти  

Вибір з переліку дисциплін № 7 

ВК 9 

Політика і економіка 

4 залік 5 
Політичний Інтернет-простір 

Політична географія 

Біополітика 

Вибір з переліку дисциплін № 8 

ВК 10 

Економічна соціологія 

4 залік 5 
Соціологія підприємництва 

Вікова соціологія 

Соціологія освіти і науки 

Вибір з переліку дисциплін № 9 

ВК 11 

Соціологічна феноменологія 

3 залік 6 
Соціологія постмодернізму 

Соціологія праці та зайнятості 

Соціологія вільного часу та дозвілля 

Вибір з переліку дисциплін № 10 

ВК 12 

Політичні паблік рілейшнз 

4 залік 6 
Політична реклама 

Менеджмент політичних проектів 

Політична іміджологія 



Фізична культура 

Вибір з переліку дисциплін № 11 

ВК 13 

Соціологія соціальних змін 

4 залік 7 

Соціологія девіантної поведінки 

Соціальна антропологія 

Соціологія повсякденності 

Фізична культура 

Вибір з переліку дисциплін № 12 

ВК 14 

Кількісні методи в соціальних науках 

4 екзамен 8 

Практикум з політичного аналізу 

Політичні інститути і процеси в сучасній 

Україні 

Локальна і урбаністична політика 

Вибір з переліку дисциплін № 13 

ВК 15 

Теорія міжнародних відносин 

4 залік 7 

Політичний менеджмент 

Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики 

Система політичного світосприйняття 

Вибір з переліку дисциплін № 14 

ВК 16 

Соціологія права 

3 залік 8 
Соціологія тілесності 

Соціологія управління 

Соціологія релігії 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 (75 %) 

Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента) 60 (25 %) 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 



2.2 Структурно-логічна схема освітньої програми 

Курс Семестр Компоненти освітньої програми Кількість 

компонентів 

за семестр 

Кількість 

компонентів за 

навчальний рік 

1 

1 
ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.9, ОК 1.10, ОК 

1.11, ОК 2.1, ОК 2.2, ВК 2,ВК 4 
9 

17 

2 
ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 2.1, ОК 2.5, 

ВК 1, ВК 3, ВК 4 
8 

2 

3 
ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.5, ОК 2.1, ОК 2.3, 

ОК 2.6, ОК 2.15, ВК 5, ВК 7 
9 

17 

4 
ОК 1.1, ОК 1.6, ОК 2.1, ОК 2.6, ОК 2.7, 

ОК 2.17, ВК 6, ВК 8 
8 

3 

5 
ОК 1.1, ОК 1.12, ОК 2.1, ОК 2.7, ОК 2.9, 

ОК 2.16, ВК 9, ВК 10  
8 

17 

6 
ОК 1.7, ОК 1.8, ОК 2.1,ОК2.4, ОК 2.8, 

ОК 2.12, ОК 2.18, ВК 11, ВК 12  
9 

4 

7 
ОК 1.13, ОК 2.8, ОК 2.10, ОК 2.11, ОК 

2.13,ВК 13, ВК 15 
7 

15 

8 
ОК 1.14, ОК 2.13, ОК 2.14, ОК 2.19, ОК 

2.20, ОК 2.21, ВК 14, ВК 16 
8 

 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація проводиться у формі кваліфікаційної роботи – дипломної 

роботи бакалавра 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно 

завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної 

підготовки, передбачені навчальним планом. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної проблеми з Політології, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із 

застосуванням теорій та методів освітніх технологій. 

Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. 

Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена згідно з 

вимогами університету в електронному інформаційному просторі. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми 
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ОК 1.1           •                    
ОК 1.2 •                              
ОК 1.3      •                         
ОК 1.4   •                            
ОК 1.5             •                  
ОК 1.6             •                  
ОК 1.7        •    •                   
ОК 1.8          •                    • 
ОК 1.9    •   •         

 

               
ОК 1.10             •                  
ОК 1.11         •                      
ОК1.12   •                            
ОК1.13                •               
ОК1.14                •               
ОК 2.1                 •   •           
ОК 2.2                 •              
ОК 2.3                   •            
ОК 2.4                       •   • •    
ОК 2.5                   •            
ОК 2.6                    •           
ОК 2.7                  •             
ОК 2.8                   •         •   
ОК 2.9              •     •            
ОК 2.10                  •             
ОК 2.11                       •        
ОК 2.12                       •  •      
ОК 2.13                   •    •        
ОК 2.14                   •            
ОК 2.15            • •  •                
ОК 2.16                •               
ОК 2.17       • •  •               •      
ОК 2.18       • •                 •      
ОК 2.19       • •  •               •      
ОК 2.20      •                 •        
ОК 2.21      •                 •        
ВК 1    •                           
ВК 2   •                            
ВК 3   •                            
ВК 4     •                          
ВК 5             •                  
ВК 6             •                  
ВК 7            •  •                 
ВК 8         •   • • •       •          
ВК 9        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 10        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 11        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 12           •  •   •    •   • • •    •  
ВК 13           •  •      • •   • • •    •  
ВК 14      •             • •   •    •    
ВК 15                •   • •  •   •      
ВК 16                •   • •  •   •      

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідним 

компонентам освітньої програми 
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ОК 1.1                              • 

ОК 1.2            •                   
ОК 1.3                        •       
ОК 1.4                            •   
ОК 1.5                            •   
ОК 1.6                            •   
ОК 1.7                            •   
ОК 1.8              •             •    
ОК 1.9           •    •                

ОК 1.10                            •   
ОК 1.11                           •    
ОК 1.12             •                  
ОК 1.13   •     •                       
ОК 1.14                            •   
ОК 2.1   • •                           
ОК 2.2    •                           
ОК 2.3                     •          
ОК 2.4          •               •      
ОК 2.5      •                         
ОК 2.6       •                        
ОК 2.7   •                            
ОК 2.8      •                         
ОК 2.9      •                         

ОК 2.10     •                          
ОК 2.11          •         •            
ОК 2.12          •  •       •            
ОК 2.13          •  •       •            
ОК 2.14                          • •    
ОК 2.15              •  •               
ОК 2.16   •                            
ОК 2.17            •  •                 
ОК 2.18            •  •                 
ОК 2.19            •  •                 
ОК 2.20       •   •                     
ОК 2.21       •   •                     

ВК 1                      •         
ВК 2                            •   
ВК 3                            •   
ВК 4                       •        
ВК 5                            •   
ВК 6                            •   
ВК 7                  •         •    
ВК 8        •       • • •              
ВК 9      •  •  •  •       •        • •  • 

ВК 10      •  •  •  •       •        • •  • 
ВК 11      •  •  •  •       •        • •  • 
ВК 12   •       • • •       •         •  • 
ВК 13   •     •  • • •       •         •  • 
ВК 14      • •   •                     
ВК 15 •  •     •    •      •   •          
ВК 16 •  •     •    •      •   •          

 



 

Зміни до ОПП освітньої програми «Політологія» 

зі спеціальності 052 Політологія 

для набору 2019/2020 н.р., затверджені рішенням Вченої ради ДНУ від 

21.02.2019 р., протокол № 9, від 28.03.2019 р., протокол №10 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
2.1 Перелік компонент ОП 

 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількіст

ь 

кредиті

в 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Послідовність 

вивчення, 

семестр 

1 2 3 4 5 

І Цикл загальної підготовки 

Обов’язкові компоненти  

ОК 1.1 Фізична культура 8 залік 1-5 

ОК 1.2 Філософія 3 екзамен 3 

ОК 1.3 Основи інформатики 10 екзамен 1-2 

ОК 1.4 Соціальна та демографічна статистика 5 екзамен 2 

ОК 1.5 Загальна психологія 4 екзамен 3 

ОК 1.6 Соціальна психологія 4 залік 4 

ОК 1.7 Конфліктологія 3 екзамен 1 

ОК 1.8 Безпека життєдіяльності та охорона праці 2 залік 6 

ОК 1.9 Політичне красномовство 3 екзамен 1 

ОК 1.10 Соціологія громадської думки 4 екзамен 7 

ОК 1.11 Екологія 3 залік 1 

ОК 1.12 Політична історія країн Східної Європи  4 екзамен 5 

ОК 1.13 Політична антропологія 4 екзамен 6 

ОК 1.14 Соціальна структура суспільства 3 екзамен 8 

Вибіркові компоненти  

Вибір з переліку дисциплін № 1 

ВК 1 

Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 залік 2 

Культура і стилістика української фахової 

мови 

Мовленнєва компетенція професійно 

орієнтованої особистості 

Українське ділове мовлення 

Вибір з переліку дисциплін № 2 

ВК 2, 

ВК 3 

Історія України 3 

6 залік 

1 
Історія українського суспільства 3 

Українська культура як світовий феномен 3 

2 
Українська культура в контексті світової 

культури 
3 

Історія української культури 3 

Історія та культура України 6 1-2 

Вибір з переліку дисциплін № 3 

ВК 4 

Іноземна мова (англійська) 

6 залік 1-2 Іноземна мова (німецька) 

Іноземна мова (французька) 

Вибір з переліку дисциплін № 4 

ВК 5, 

ВК 6 

Основи економіки 
3 6 залік 3-4 

Релігієзнавство 



Правознавство 

Вибрані розділи трудового права 

Основи медичних знань 

Етика і естетика 

Вибір з переліку дисциплін № 5 

ВК 7 

Світові міграційні процеси 

5 екзамен 3 

Демографія і соціологія сім’ї 

Гендерна політологія 

Етика і естетика 

Європейська інтеграційна політика 

Вибір з переліку дисциплін № 6 

ВК 8 

Політика і релігія 

4 залік 4 
Політика і екологія 

Система політичного управління ЄС 

Соціологія міжнародних відносин 

ІІ Цикл професійної підготовки 

Обов’язкові компоненти  

ОК 2.1 
Історія зарубіжних політичних учень  та 

політичної науки 
25 екзамен, залік 1-6 

ОК 2.2 Політична думка в Україні 5 екзамен 1 

ОК 2.3 
Державне управління та місцеве 

самоврядування  
1 диф. залік 3 

ОК 2.4 Методологія політологічних досліджень 1 диф. залік 6 

ОК 2.5 Політична культура та політична етика 5 екзамен 2 

ОК 2.6 Теорія політичних систем 9 екзамен 3-4 

ОК 2.7 Загальна теорія політики  9 екзамен 4-5 

ОК 2.8 Порівняльна політологія 9 екзамен 6-7 

ОК 2.9 Етнополітологія та регіоналістика 4 екзамен 5 

ОК 2.10 Політична транзитологія 4 залік 7 

ОК 2.11 Політичний маркетинг 4 залік 7 

ОК 2.12 Політичні технології 4 екзамен 6 

ОК 2.13 Вибори та виборчі системи 5 екзамен, залік 7-8 

ОК 2.14 Політичні еліти і лідерство 6 екзамен 8 

ОК 2.15 Політика соціального партнерства 4 екзамен 3 

ОК 2.16 Партологія 4 екзамен 5 

ОК 2.17 Навчальна практика:навчальна 3 диф. залік 4 

ОК 2.18 Виробнича практика: виробнича 3 диф. залік 6 

ОК 2.19 Виробнича практика: переддипломна 6 диф. залік 8 

ОК 2.20 
Підготовка та захист кваліфікаційної 

роботи 
9 

захист 

кваліфікаційної 

роботи 

8 

Вибіркові компоненти  

Вибір з переліку дисциплін № 7 

ВК 9 

Політика і економіка 

4 залік 5 
Політичний Інтернет-простір 

Політична географія 

Біополітика 

Вибір з переліку дисциплін № 8 

ВК 10 

Економічна соціологія 

4 залік 5 
Соціологія підприємництва 

Вікова соціологія 

Соціологія освіти і науки 

Вибір з переліку дисциплін № 9 

ВК 11 Соціологічна феноменологія 3 залік 6 



Соціологія постмодернізму 

Соціологія праці та зайнятості 

Соціологія вільного часу та дозвілля 

Вибір з переліку дисциплін № 10 

ВК 12 

Політичні паблік рілейшнз 

4 залік 6 

Політична реклама 

Менеджмент політичних проектів 

Політична іміджологія 

Фізична культура 

Вибір з переліку дисциплін № 11 

ВК 13 

Соціологія соціальних змін 

4 залік 7 

Соціологія девіантної поведінки 

Соціальна антропологія 

Соціологія повсякденності 

Фізична культура 

Вибір з переліку дисциплін № 12 

ВК 14 

Кількісні методи в соціальних науках 

4 екзамен 8 

Практикум з політичного аналізу 

Політичні інститути і процеси в сучасній 

Україні 

Локальна і урбаністична політика 

Вибір з переліку дисциплін № 13 

ВК 15 

Теорія міжнародних відносин 

4 залік 7 
Політичний менеджмент 

Демократія від теорії до практики 

Система політичного світосприйняття 

Іноземна мова 

Вибір з переліку дисциплін № 14 

ВК 16 

Соціологія права 

3 залік 8 
Соціологія тілесності 

Соціологія управління 

Соціологія релігії 

Іноземна мова 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 (75 %) 

Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента) 60 (25 %) 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 



2.2 Структурно-логічна схема освітньої програми 

Курс Семестр Компоненти освітньої програми Кількість 

компонентів 

за семестр 

Кількість 

компонентів за 

навчальний рік 

1 

1 
ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.7, ОК 1.9, ОК 1.11, 

ОК 2.1, ОК 2.2, ВК 2,ВК 4 
9 

17 

2 
ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 2.1, ОК 2.5, 

ВК 1, ВК 3, ВК 4 
8 

2 

3 
ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.5, ОК 2.1, ОК 2.3, 

ОК 2.6, ОК 2.15, ВК 5, ВК 7 
9 

17 

4 
ОК 1.1, ОК 1.6, ОК 2.1, ОК 2.6, ОК 2.7, 

ОК 2.17, ВК 6, ВК 8 
8 

3 

5 
ОК 1.1, ОК 1.12, ОК 2.1, ОК 2.7, ОК 2.9, 

ОК 2.16, ВК 9, ВК 10  
8 

17 

6 
, ОК 1.8, ОК 1.13,ОК 2.1,ОК2.4, ОК 2.8, 

ОК 2.12, ОК 2.18, ВК 11, ВК 12  
9 

4 

7 
ОК 1.10, ОК 2.8, ОК 2.10, ОК 2.11, ОК 

2.13,ВК 13, ВК 15 
7 

14 

8 
ОК 1.14, ОК 2.13, ОК 2.14, ОК 2.19, ОК 

2.20, ВК 14, ВК 16 
7 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми 
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ОК 1.1           •                    
ОК 1.2 •                              
ОК 1.3      •                         
ОК 1.4   •                            
ОК 1.5             •                  
ОК 1.6             •                  
ОК 1.7        •    •                   
ОК 1.8          •                    • 
ОК 1.9    •   •                        
ОК 1.10             •                  
ОК 1.11         •                      
ОК1.12   •                            
ОК1.13                •               
ОК1.14                •               
ОК 2.1                 •   •           
ОК 2.2                 •              
ОК 2.3                   •            
ОК 2.4                       •   • •    
ОК 2.5                   •            
ОК 2.6                    •           
ОК 2.7                  •             
ОК 2.8                   •         •   
ОК 2.9              •     •            
ОК 2.10                  •             
ОК 2.11                       •        
ОК 2.12                       •  •      
ОК 2.13                   •    •        
ОК 2.14                   •            
ОК 2.15            • •  •                
ОК 2.16                •               
ОК 2.17       • •  •               •      
ОК 2.18       • •                 •      
ОК 2.19       • •  •               •      
ОК 2.20      •                 •        
ВК 1    •                           
ВК 2   •                            
ВК 3   •                            
ВК 4     •                          
ВК 5             •                  
ВК 6             •                  
ВК 7            •  •                 
ВК 8         •   • • •       •          
ВК 9        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 10        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 11        • •  •  • •     •  • • •  •      
ВК 12           •  •   •    •   • • •    •  
ВК 13           •  •      • •   • • •    •  
ВК 14      •             • •   •    •    
ВК 15     •              •   •         
ВК 16     •              •   •         

 



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідним 

компонентам освітньої програми 
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ОК 1.1                              • 

ОК 1.2            •                   
ОК 1.3                        •       
ОК 1.4                            •   
ОК 1.5                            •   
ОК 1.6                            •   
ОК 1.7                            •   
ОК 1.8              •             •    
ОК 1.9           •    •                

ОК 1.10                            •   
ОК 1.11                           •    
ОК 1.12             •                  
ОК 1.13   •     •                       
ОК 1.14                            •   
ОК 2.1   • •                           
ОК 2.2    •                           
ОК 2.3                     •          
ОК 2.4          •               •      
ОК 2.5      •                         
ОК 2.6       •                        
ОК 2.7   •                            
ОК 2.8      •                         
ОК 2.9      •                         

ОК 2.10     •                          
ОК 2.11          •         •            
ОК 2.12          •  •       •            
ОК 2.13          •  •       •            
ОК 2.14                          • •    
ОК 2.15              •  •               
ОК 2.16   •                            
ОК 2.17            •  •                 
ОК 2.18            •  •                 
ОК 2.19            •  •                 
ОК 2.20       •   •                     

ВК 1                      •         
ВК 2                            •   
ВК 3                            •   
ВК 4                       •        
ВК 5                            •   
ВК 6                            •   
ВК 7                  •         •    
ВК 8        •       • • •              
ВК 9      •  •  •  •       •        • •  • 

ВК 10      •  •  •  •       •        • •  • 
ВК 11      •  •  •  •       •        • •  • 
ВК 12   •       • • •       •         •  • 
ВК 13   •     •  • • •       •         •  • 
ВК 14      • •   •                     
ВК 15            •      •   •          
ВК 16            •      •   •          

 

 


